Artikelnummer: 105694

Kurzbeschreibung: Anstell-Flügeltürenschrank ARLON-OFFICE, B 800 x T 450 x H 730 mm, Buche-Dekor

Langbeschreibung: Anstell-Flügeltürenschrank ARLON-OFFICE, abschlie ssbar, B 800 x T 450 x H 730 mm: Der Anstell-Flügeltürenschrank Arlon-Office ist zum Schutz Ihrer Akten und Unterlagen abschlie ssbar. Mit 800 mm Breite, 450 mm Tiefe und 730 mm Höhe passt der Anstell-Flügeltürenschrank Arlon-Office optimal neben Ihre Schreibtische. Den gro sszügigen Anstell-Flügeltürenschrank Arlon-Office können Sie wahlweise seitlich an zwei gegeneinanderstehende Schreibtische oder die lange Seite eines



Winkelschreibtischs aus dem Büromöbelprogramm Arlon-Office stellen. Dadurch schaffen Sie sich nicht nur ergänzenden Stauraum in unmittelbarer Reichweite zu Ihrem Arbeitsplatz, sondern verbreitern obendrein noch Ihre Tischplatte, ein zusätzlicher praktischer Nebeneffekt ist eine seitliche Sichtbarriere auf Ihren Sitzbereich, was gerade bei den klassisch rechteckigen Schreibtischen mit Vier-Fu ss-Gestell eine angenehme Ergänzung zu der Sichtblende Arlon-Office darstellt. Schäfer Shop bietet Ihnen verschiedene Dekore für den Anstell-Flügeltürenschrank Arlon-Office an. Weitere Details: Anstell-Flügeltürenschrank Arlon-Office mit 730 mm Höhe Passend für alle Schreibtische Arlon-Office 2 Flügeltürenschrank mit Schloss Aus strapazierfähigen, melaminharzbeschichteten Spanplatten Silberfarbene Metallgriffe Bestandteil des umfangreichen Büromöbelprogramms Arlon-Office Montage: inklusive Farbe: lichtgrau, Buche-Dekor, wei ss, Nuss Canaletto-Dekor Ma sse: B 800 x T 450 x H 730 mm